



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 2 Ιανουαρίου 2014

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ. 20/ 27 -12-2013 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Συζήτηση και έγκριση ένταξης της πράξης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΩΝ – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ και ΟΠΣ 445813 ,στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μακεδονίας – Θράκης 2007 – 2013»	290	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η ένταξη του έργου «ΜΕΛΕΤΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ & Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΩΝ – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΝΕΟΥ Γ. Ν. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ» συνολικού προϋπολογισμού – περιλαμβανομένων των υποέργων 66.805.283 ευρώ, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μακεδονίας – Θράκης 2007 – 2013» και την κάλυψη ποσού από 56,8 εκατ. € έως 66,8 εκατ. € από πόρους του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης της νέας προγραμματικής περιόδου 2014 – 2020.</p> <p>Παράλληλα λαμβάνοντας υπόψη την πρόσφατη δημοσίευση της αρχιτεκτονικής του νέου ΕΣΠΑ προγραμματικής περιόδου 2014-2020 εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη να διεκδικήσει τη χρηματοδότηση του έργου από πόρους που θα διαχειριστεί το Υπουργείο Ανάπτυξης με πρόσθετη εκχώρηση πόρων στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα</p>

			<p>Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.</p> <p>Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί η επιπρόσθετη χρηματοδότηση του ΠΕΠ από το Υπουργείο Ανάπτυξης για το Νοσοκομείο Κομοτηνής στην επόμενη προγραμματική περίοδο στις αποφάσεις ένταξης έργων για την Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης θα πρέπει να συνυπολογίζεται και το ποσόν της χρηματοδότησης του έργου από το ΠΕΠ.</p>
2	Εγκριση του θεωρημένου Προγράμματος Έργων και Εργασιών Δημόσιας Δασοπονίας των Δασικών Υπηρεσιών Ν. Έβρου, για το έτος 2014.	291	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Το Πρόγραμμα Έργων και Εργασιών Δημόσιας Δασοπονίας των Δασικών Υπηρεσιών Ν. Έβρου, για το έτος 2014.</p>
3	Εγκριση Προγράμματος εκτέλεσης Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας του Ν. Ξάνθης , για το έτος 2014.	292	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Το Πρόγραμμα εκτέλεσης Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας του Ν. Ξάνθης , για το έτος 2014.</p>
4	Εγκριση σχεδίου Προγραμματικών Συμβάσεων για την παραχώρηση/διάθεση αυτοκινήτων, από τον Ε.Φ.Ε.Τ., ορισμός εκπροσώπων για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης, σύσταση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης και ορισμός εκπροσώπων για την παράδοση παραλαβή.	293	<p>Εγκρίνεται</p> <p>Α. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων για την παραχώρηση κατά χρήση και κυριότητα ενός (1) αυτοκινήτου τύπου Renault Megane 1390 cc, με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 3407.</p> <p>Β. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων για την παραχώρηση χρήσης ενός (1) αυτοκινήτου τύπου Scoda Octavia S/W, 1595 cc, με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ 7862, για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους με δυνατότητα ανανέωσης.</p> <p>Γ. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ο Περιφερειάρχης κ. Αριστείδης</p>

			<p>Γιαννακίδης για την υπογραφή των ανωτέρω προγραμματικών συμβάσεων.</p> <p>Δ. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης των ανωτέρω προγραμματικών συμβάσεων ο κ. Λουκάς Γεωργίου ΠΕ Ιατρών της Δ/σης Υγείας ΑΜΘ με αναπληρώτρια την κα. Γεωργία Σωτηρίου ΤΕ Νοσηλευτών της ίδιας Δ/σης .</p> <p>Ε.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την παράδοση παραλαβή των αυτοκινήτων ο κ. Αθανάσιος Βλάχος ΤΕ Μηχανικών, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ροδόπης με αναπληρωτή τον κ. Δημήτριο Πατρωνίδα ΠΕ Μηχανικών, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p>
5	Επικύρωση πρακτικού 14 ^{ης} ,15 ^{ης} και 16 ^{ης} Συνεδρίασης έτους 2013, του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	294	Ομόφωνα Επικυρώνονται τα πρακτικά της 14 ^{ης} 15 ^{ης} και 16 ^{ης} συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2013.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ